

合肥

订婚后女友离去 彩礼应否返还？

2009年9月,肥西人小耿经人介绍认识了女子小丽,双方订婚时,小耿共花去彩礼40800元及一些首饰。后两人反目,小丽外出打工不归。因为结婚无望,小耿诉至法院要求小丽返还彩礼及首饰。法院审理后支持了小耿的诉请。(文中人物为化名) 程磊 罗颖颖 记者 张火旺

要求公开政府信息申请未及时答复,申请人起诉至法院 一份迟到的答复,违法!

星报讯(鲁行征 记者 宋才华) 近日,合肥市庐阳区人民法院依法审结了一起涉及政府信息公开的行政诉讼案件:安徽省某厅因对申请人张某要求公开政府信息的申请未及时答复,被一审判决确认违法。据了解,这是自2008年5月1日《中华人民共和国政府信息公开条例》实施以来,该院进行实体审理的首例涉及政府信息公开的行政诉讼案件。

信息公开申请石沉大海

昨天是世界卫生日,上午9点,在合肥市府广场,百名医生共同宣誓:今天不采取行动,明天就无药可用。严格执行抗菌药物临床应用基本原则,正确、合理实施抗菌药物给药方案;严格落实消毒隔离措施,落实卫生制度,预防和控制医院感染发生,抵制抗菌素滥用。

省卫生厅副厅长李劲风介绍,抗菌素耐药性的产生和抗菌素滥用有直接关系,李劲风代表全体卫生、医疗从业人员呼吁,作为患者请不要自行随意使用抗生素,严格按照医生的医嘱规范使用;作为医疗卫生界工作人员,合理使用抗生素,有诊断依据地科学用药。 记者 王松青 文/图

原告张某于2009年12月13日向安徽省某市人民政府申请复议,由于审查意见书据称已经过省某厅审查同意,张某遂于2010年2月27日向省某厅申请政府信息公开。

省某厅于2010年3月1日收到该申请书。两个月后仍未答复,原告认为省某厅不作为,于2010年5月7日向国家某部申请复议。又因已过两个月的复议期,未收到国家某部的答复,其于2010年9月13日向合肥市庐阳区法院提起行政诉讼,请求判决确认省某厅不履行政府信息公开的法定

职责违法。

法院经审查,发现国家某部已决定延长复议期,本案尚在复议过程中,遂作出行政裁定,认为原告在复议期间内起诉,依法不予受理。

迟到的答复已构成违法

2010年11月30日,省某厅在复议期间作出答复。国家某部于2010年12月7日作出行政复议决定,认为省某厅在收到张某的政府信息公开申请后,没有证据表明其

已处理,确有不妥。

2011年1月12日,张某提起行政诉讼,请求确认省某厅对其的申请逾期答复违法。

经法院审理认为,省某厅于2010年3月1日收到张某的申请,于2010年11月30日对其申请作出答复,显然超过了法律规定的期限,故作出一审判决,确认被告安徽省某厅逾期答复违法。

宣判后,原、被告双方均服判,未提出上诉,本案现已生效。



包公园添缸栽荷花

星报讯(记者 赵莉) 记者从合肥市包公园了解到,日前该园在公园各景点新增缸栽荷花60盆,使公园的缸栽荷花数量达到106盆。每个景点都有不同的荷花品种供游人欣赏。

据介绍,荷花是包公园的又一景观,尤其是进入盛夏季节,包河里的荷花争相开放,满塘荷叶翠绿欲滴,朵朵荷花妩媚娇艳,野鸭、鱼儿悠游花间,别有一番情趣。但和包河里的“接天莲叶无穷碧”的荷花美景相比,缸栽荷花另有风味在其中,用大瓦缸来种植荷花,可人为地对荷花的样式、姿态、颜色进行选择,避免河栽荷花的千篇一律,同时方便游人近距离观赏荷花,增加人与荷花的亲密接触。

此次包公园的缸栽荷花精心选育了圣火、小桃红、大丰、东湖情思、沂蒙情思、桃红缩雨六个品种,分布在包公祠、包公墓、清风阁等景点。到6-7月荷花盛开时,包公园游园赏荷将是最佳时节。

三国遗址公园牡丹 迎来赏花佳期

星报讯(记者 赵莉) 随着气温回升,合肥三国遗址公园3万株露天栽培牡丹陆续开放,预计本周末进入赏花最佳时期,届时,市民就可以观赏到盛开的大片牡丹了。

近期,天气转暖,阳光明媚,三国遗址公园粉红的海棠、金黄的迎春、银白的樱花绽放枝头,成为花的海洋,惹得游客纷纷驻足观看,合影留念。该园牡丹共9个色系50余个品种,全部引自洛阳,按花期分类,有早花品种、中花品种和晚花品种。早花品种一般在4月上旬,晚花品种一般在4月中下旬,早、中、晚交替开放,整个花期大约延续30天左右。牡丹花期的早晚与冬季气温密切相关,去年罕见的“冷冬”是导致牡丹推迟绽放的主要因素。

目前,三国遗址公园3万余株中花品种牡丹陆续开放,预计本周末进入赏花最佳时期,届时,市民就可以观赏到盛开的大片牡丹了。

本周六上午,三国遗址公园还有大型航模表演、花式自行车表演、文艺演出等精彩活动。

翻入反锁客房,宾馆老板娘吓得惊呼 屋内住宿女子竟僵死床上

星报讯(记者 张敏) 4月7日13时许,位于省城北二环省立友谊医院对面的“文达宾馆”内打来报警电话,老板娘称,有一名陌生女子在该宾馆208房间里死去,接到报警后,辖区民警和法医赶到现场进行勘察。

记者赶到现场时,事发的这家宾馆已经闭门谢客,老板还有些惊魂未定,口中一直念叨着事情与自己无关,“她都留下遗书了,这能关我们什么事呢,在我们宾馆出事,我们也是受害者啊。”

据该宾馆服务员杨业芳介绍,从死者

登记的身份信息上看,该女子在4月6日下午2时32分独自一人入住宾馆,姓侯,今年24岁,滁州人,“身份证与本人面貌一致,她只要求住一晚即可,女子很面善,长得很乖巧。”让杨业芳当时有些意外的是,该女子在入住前特意要求住在208房间,称自己此前在该房间住过。

昨日13时许,离退房时间已经过去近一个小时,服务员以为侯某睡着了,就前来敲门,但一直敲了很久都没有任何反应。“打她房间电话也没人接听,之后拿钥匙来开门发现门被反锁,根本弄不开。”

有点意外的服务员赶忙把此事告诉了老板娘,老板娘借来木梯从窗口爬进了208房间。刚进入房间,老板娘就发出惊恐的呼喊。据目睹现场的杨业芳称,侯某身体僵硬地倒在床上,已经没有了呼吸和心跳。

警方初步调查判断,侯某系服毒自杀身亡,房间留有一瓶见底的二锅头酒瓶,还留有一封遗书,内容显示,轻生原因可能是感情问题。

目前,警方已经联系上死者家人,其家人正赶往合肥。

名流置业入选中国房地产百强企业 并荣膺“百强之星”荣誉称号

2011年3月25日,“2011中国房地产百强企业研究成果发布会”暨“第八届中国房地产百强企业家峰会”在北京钓鱼台国宾馆举行。会上揭晓了2011中国房地产百强企业名单,名流置业入选2011中国房地产百强企业,并荣获“中国房地产百强之星”荣誉称号。

中国房地产百强企业评选活动由国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所、中国指数研究院共同主办。该评选已连续进行了8年,其研究成

果已经成为评判房地产企业经营实力及行业地位的重要标准。本次入选2011中国房地产百强企业,充分显示出名流置业在房地产市场的雄厚实力,不仅在开发体量、综合实力、规模扩张、品牌效益等方面成就突出,而且企业的运营管理也达到新的水平与高度。

中国房地产百强企业评选组委会还对在区域布局、品牌形象、产品特色等方面表现突出的房地产企业进行了重点表彰,名流置业经过二十年的发展壮大,凭

借在长三角、珠三角和环渤海区域打造的高品质项目、优质服务和品牌形象,从众多房地产企业中脱颖而出,荣获“中国房地产百强之星”荣誉称号,这表明名流置业在“品质促品牌,品牌拓市场”的指导思想下,已步入高速发展轨道,企业实力和品牌价值均得到社会各界的认可。

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 1365556136
地址:合肥市亳州路与北一环路口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM